
Resumo da enquete com estudantes do câmpus Itaquaquecetuba 

Obtivemos respostas de 264 dos 458 matriculados, o que corresponde a 57,6% do total. 

 

 

Dentre os estudantes do câmpus Itaquaquecetuba que responderam, 50,4% são beneficiários do PAP. Dentre os be-

neficiários do PAP, os dados são os seguintes: 
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LICENCIATURA CONCOMITANTE INTEGRADO
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Resumo da enquete com estudantes do câmpus Itaquaquecetuba, filtrados por curso 

 

LICENCIATURA 

Obtivemos respostas de 64 dos 110 matriculados, o que corresponde a 58,2% do total. 

 

- 67% DOS ESTUDANTES NÃO POSSUEM ESPAÇO ADEQUADO PARA ESTUDOS O TEMPO TODO EM CASA. 

- 42% DOS ESTUDANTES NÃO POSSUEM PLANO DE DADOS MÓVEIS. DOS QUE POSSUEM DADOS MÓVEIS, 75% ASSINA 

PLANOS DE NO MÁXIMO 5Gb. 

- 36% DOS ESTUDANTES DEPENDEM EXCLUSIVAMENTE DO CELULAR PARA ACESSAR A INTERNET. 

- 79% DOS ESTUDANTES ACESSAM A INTERNET VIA WIRELESS 

- 27% DOS ESTUDANTES QUE ACESSAM A INTERNET VIA WIRELESS, O FAZEM COM VELOCIDADE IGUAL OU INFERIOR 

A 5Mpbs. 

- SOB ESTAS CONDIÇÕES, 76% DOS ESTUDANTES DECLARAM CONSEGUIR SE DEDICAR AOS ESTUDOS COM USO DA 

INTERNET POR ATÉ 3 HORAS DIÁRIAS. 

 

Dentre os estudantes da licenciatura que responderam, 36% são beneficiários do PAP. Dentre os beneficiários do PAP, 

os dados são os seguintes: 
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95% TÊM ACESSO À INTERNET EM CASA; 

13% SÓ POSSUEM CELULAR PARA ACESSO; 

56% NÃO POSSUEM PLANO DE DADOS MÓVEIS; 

82% TÊM AMBIENTE ADEQUADO DE ESTUDOS, MESMO QUE SÓ POR UM PERÍODO DO DIA; 

60% CONSEGUIRIAM SE DEDICAR ATÉ 3 HORAS DE ESTUDO. 

 

  



CONCOMITANTE/SUBSEQUENTE 

Obtivemos respostas de 50 dos 100 matriculados, o que corresponde a 50% do total. 

 

- 63% DOS ESTUDANTES NÃO POSSUEM ESPAÇO ADEQUADO PARA ESTUDOS O TEMPO TODO EM CASA. 

- 53% DOS ESTUDANTES NÃO POSSUEM PLANO DE DADOS MÓVEIS. DOS QUE POSSUEM DADOS MÓVEIS, 78% ASSINA 

PLANOS DE NO MÁXIMO 5Gb. 

- 39% DOS ESTUDANTES DEPENDEM EXCLUSIVAMENTE DO CELULAR PARA ACESSAR A INTERNET. 

- 78% DOS ESTUDANTES ACESSAM A INTERNET VIA WIRELESS 

- 18% DOS ESTUDANTES QUE ACESSAM A INTERNET VIA WIRELESS, O FAZEM COM VELOCIDADE IGUAL OU INFERIOR 

A 5Mpbs. 

- SOB ESTAS CONDIÇÕES, 71% DOS ESTUDANTES DECLARAM CONSEGUIR SE DEDICAR AOS ESTUDOS COM USO DA 

INTERNET POR ATÉ 3 HORAS DIÁRIAS. 

 

Dentre os estudantes do concomitante/subsequente que responderam, 51% são beneficiários do PAP. Dentre os be-

neficiários do PAP, os dados são os seguintes: 
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88% TÊM ACESSO À INTERNET EM CASA; 

44% SÓ POSSUEM CELULAR PARA ACESSO; 

56% NÃO POSSUEM PLANO DE DADOS MÓVEIS; 

96% TEM AMBIENTE ADEQUADO DE ESTUDOS, MESMO QUE SÓ POR UM PERÍODO DO DIA; 

72% CONSEGUIRIAM SE DEDICAR ATÉ 3 HORAS DE ESTUDO. 
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INTEGRADO 

Obtivemos respostas de 150 dos 248 matriculados, o que corresponde a 60,5% do total. 

 

- 70% DOS ESTUDANTES NÃO POSSUEM ESPAÇO ADEQUADO PARA ESTUDOS O TEMPO TODO EM CASA. 

- 71% DOS ESTUDANTES NÃO POSSUEM PLANO DE DADOS MÓVEIS. DOS QUE POSSUEM DADOS MÓVEIS, 65% ASSINA 

PLANOS DE NO MÁXIMO 5Gb. 

- 36% DOS ESTUDANTES DEPENDEM EXCLUSIVAMENTE DO CELULAR PARA ACESSAR A INTERNET. 

- 79% DOS ESTUDANTES ACESSAM A INTERNET VIA WIRELESS 

- 19% DOS ESTUDANTES QUE ACESSAM A INTERNET VIA WIRELESS, O FAZEM COM VELOCIDADE IGUAL OU INFERIOR 

A 5Mpbs. 

- SOB ESTAS CONDIÇÕES, 65% DOS ESTUDANTES DECLARAM CONSEGUIR SE DEDICAR AOS ESTUDOS COM USO DA 

INTERNET POR ATÉ 3 HORAS DIÁRIAS. 

 

Dentre os estudantes do integrado que responderam, 55% são beneficiários do PAP. Dentre os beneficiários do PAP, 

os dados são os seguintes: 
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86% TÊM ACESSO À INTERNET EM CASA; 

43% SÓ POSSUEM CELULAR PARA ACESSO; 

83% NÃO POSSUEM PLANO DE DADOS MÓVEIS; 

90% TÊM AMBIENTE ADEQUADO DE ESTUDOS, MESMO QUE SÓ POR UM PERÍODO DO DIA; 

66% CONSEGUIRIAM SE DEDICAR ATÉ 3 HORAS DE ESTUDO. 
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